



NEMZETI FEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM

DR. SESZTÁK MIKLÓS
miniszter



Iktatószám: KIFEFF / 87496

/ 2017-NFM

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester úr részére

Kunszentmárton Város Önkormányzata

Kunszentmárton
Köztársaság tér 1.
5400

Tárgy: *Kunszentmárton Keleti csomópont és a 45. sz. főút elkerülő szakaszának megépítési ügye*

Tisztelt Polgármester Úr!

Az M44 autót Kunszentmárton keleti csomópontjával és a települést elkerülő 45. sz. főúttal kapcsolatos levelét köszönettel megkaptam, mellyel kapcsolatban a közútfejlesztési kérdésekben az alábbi tájékoztatást adom.

Tárgyi ügy előzményeként Polgármester Úrnak 2016. december 16-án a KIF/25463-1/2016-NFM iktatószámon, 2017. június 09-én a KIFEFF/34819/2017-NFM és 2017. szeptember 11-én a KIFEFF/54546-1/2017-NFM iktatószámon megküldött levelekben tájékoztatást adtam. Jeleztem, hogy a térségben folyó beruházásokhoz kapcsolódóan az M44 út Kunszentmárton keleti csomópont és a hozzá kapcsolódó 45. sz. főút települést elkerülő szakasza az első ütemben nem kerül megvalósításra.

Az Ön által jelzett a lakossági panaszok okán a településen 2017. szeptember 25-én, majd 2017. október 12-én az M44 gyorsforgalmi út kivitelezési feladatait végző vállalkozók, – Duna Aszfalt Kft. és Soltút Kft. – valamint a Magyar Közút NZrt. részvételével lakossági fórum került megtartásra, melyre a NIF Zrt. nem került meghívásra.

Az M44 gyorsforgalmi út fejlesztés II. szakasza tekintetében az anyagbeszállításra használt – Magyar Közút NZrt. által jóváhagyott – organizációs útvonalak a 45. sz. főút Kunszentmárton belterületi szakaszát nem érintik. A Duna Aszfalt Kft. alvállalkozója átmenetileg – nagy tömegű anyagszállításnak nem minősülő mértékben – a 45. sz. főúton szállítást végzett, mely rövid időn belül leállításra került. Az organizációs tervben szereplő szállítási útvonalak, földutak kiépítése és karbantartása, valamint a szállítások során keletkezett károk helyreállítása, a vállalkozók szerződéses kötelezettsége. Ennek a vállalkozók ellenőrzés mellett – folyamatosan eleget tesznek. Tudomásom szerint a fórumokon jelzett panaszos ügyekben a vállalkozók és a károsultak megegyezésre jutottak.

előzmény

2798 - 22/2017

A Magyarország rövid- és középtávú közútfejlesztéséhez kapcsolódó infrastrukturális beruházások összehangolásáról és azok 2022-ig történő megvalósításáról szóló 1371/2016. (VII. 15.) Korm. határozattal (a továbbiakban: Korm. határozat) a korábbi, projektszintű kormányzati szemlélet egységes, áttekinthető fejlesztési koncepcióvá alakult, amelyben mind az európai uniós, mind a hazai költségvetési forrásból megvalósuló projektek nevesítésre kerültek. A Korm. határozat 1. melléklete jelenleg nem tartalmazza az M44 út Kunszentmárton keleti csomópont és a hozzá kapcsolódó 45. sz. főút települést elkerülő szakaszát.

A Kormány rendszeres időközönként áttekinti a Korm. határozatban szereplő projektlistát és a költségvetési lehetőségek, valamint a szakmai szempontok alapján kiegészíti, illetve módosítja azt.

A hazai úthálózat folyamatos fejlesztése, állapotának javítása kiemelt szándékunk. Nagy erőfeszítéseket teszünk annak érdekében, hogy a jövőben az ország közlekedési hálózatának színvonala tovább emelkedjen.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2017. december „ 22. ”

Üdvözlettel:


dr. Seszták Miklós
